

Терапия искусством

В окружном психоневрологическом интернате предприниматель из Нижневартовского района, художник Андрей Ольховский проводит бесплатные занятия по рисованию. Всех желающих молодой человек учит не только рисовать, но и рассказывает пациентам о современных направлениях искусства.

Молодой художник увлечен современным направлением искусства граффити, потому своим ученикам, помимо основ композиции и живописи, рассказывает о новых тенденциях в рисунке.



Андрей
Ольховский,
художник:

Эти люди теперь, как настоящие мастера, могут подписывать свои работы художественным псевдонимом.

Занятия сейчас проходят несколько раз в неделю.

Подобные встречи лучшая терапия, уверены медики, ведь людям с психическими заболеваниями необходима активная трудовая и творческая деятельность.

МВ » Мария Субботина.